

2015年4月29日 星期三

乙未年三月十一

第0280期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



“干部走难路，群众才有出路。再远的地方，再难的路，我们也要跑一趟，看看老乡们到底难在哪里？”4月22日，崇阳县委书记杨良锋率县直相关部门负责人——

## 跋山涉水问民情

特约记者 龚博 马丽娅 通讯员 陈地社



县委书记杨良锋慰问贫困村民徐桂花

大东港地处崇阳县港口乡东部的三界尖脚下，与通山县的林上宋家和江西修水县的大源山交界，交通闭塞，山高地少，人口分布稀散，全村共有700人，3个村民小组，其中贫困人口近300人，是全县出了名的贫困村。

贫困原因分析得透不透？扶贫工作有没有成效？村里通车了吗？贫困孩子上学了没？群众就医方便否？22一大早，县委书记杨良锋带领县民政局、扶贫办等相关部门负责人深入该村专项调研，找寻扶贫攻坚着力点，探索精准扶贫路径。

### 摸清村情 探询发展新出路

车子沿着该村唯一的村级水泥公路颠簸了近一个小时后，终于到达水泥路的尽头。山脚下，几间低矮简陋的瓦房，这就是大东港村委会。“这里曾经是一所旧学校，现在改成了村里的办公房。”村支书金国文介绍说。杨良锋看了村级办公阵地后，心情十分沉重。“村里多少人口？集体经济靠什么发展？”杨良锋仔细地向金国文村里的相关情况。

刚好60岁的金国文在该村当了30多年的支部书记，他说：“山高路远、人穷地偏、旮旯旯旯。村集体经济没有什么收入来源，主要靠上面的转移支付，村办理公益事业能力也十分有限。加上交通不便、通讯不畅，村里的发展更是停滞不前。”

“你家生活怎么样？养蜜蜂一年收入大概多少？”金国文家就在村办公阵地旁边的河对面，出门要靠自做

的树筒桥。因为前两天的山洪，桥被冲走了。杨良锋一行踏着石头穿过小河，来到金国文家门前，看到他家养殖蜜蜂，就探讨询问村里人养蜜蜂的情况。

### 跋山涉水 挨家挨户问民情

从金国文家出发，车子沿着村委会门前的泥土公路继续在山间盘旋。到了半山腰，由于上周大雨，上山的公路被山洪冲垮了，车子过不去。

“干部走难路，群众才有出路。再远的地方，再难的路，我们也要跑一趟，看看老乡，到底难在哪里？”杨良锋说，并当即决定沿着被冲毁的路走上去。

经过近50分钟的长途跋涉，杨良锋一行终于爬到半山的村庄。在那里，手机没有任何信号。

(下转第2版)

## 县“四大家”领导检查指导全县公安工作

### 勇于担当

### 敢于亮剑

**本报讯** 特约记者马丽娅、通讯员陈雯报道：4月23日，崇阳县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王光新等到县公安局检查指导工作，并向奋战在公安战线上的广大干警表示慰问。

2014年，全县公安机关紧紧围绕“转作风、干实事、保平安、争先进”的工作思路，着力严打整治，强化治防控，取得了良好成绩。在服务1·10专案及安保工作中，该局被省委省政府授予集体一等功，14名办案民警分别荣获个人一、二、三等功；在维护政治稳定、服务经济大局、投身平安建设、

积极抗洪抢险中被县委县政府授予特别贡献奖；严打犯罪方面被省公安厅连续16年表彰为“命案必破”公安局，禁毒工作赢得全省“五连冠”，起诉数连续3年全市第一。同时，狠抓监所安全管理，看守所连续26年、行政拘留所连续17年安全无事故。

2014年，该局工作综合排位全市第一，警令部、政治处、刑侦大队、网安大队、经侦大队、禁毒大队、交警大队等单位分别被市公安局表彰为先进单位，该局被表彰为全市先进公安局、被省公安厅表彰为全省优秀公安局、被省公安厅表彰为全省优秀公安

局，50多名民警受到市级以上表彰，王光英被评为“全省最美警察”！

县委书记杨良锋对该局近年来的工作成绩给予充分肯定。他说，公安机关班子队伍好、工作业绩好、大局稳定好、社会反响好，是一支政治坚定、纪律严明、作风扎实、能打硬仗的威武之师、文明之师。

杨良锋要求，在今后的工作中，广大干警要讲政治顾大局，勇于担当、敢于亮剑，紧紧围绕全县经济社会发展大局开展工作。要练精兵强素质，进一步提高干警的业务水平和能力，强化“忠诚、为民、公正、廉洁”

政法干警核心价值观，加强公安队伍建设。要始终牢记为人民服务的宗旨，执法为民，心系群众，全力维护社会稳定，确保全县政治安定、经济繁荣、社会安宁、群众安居乐业。

县长杭莺指出，广大公安干警顽强拼搏，不辱使命，在打击犯罪、保护人民、维护稳定、促进发展方面做出了重大贡献，成绩的取得来之不易，要好好珍惜。同时表示，将会大力支持公安机关的发展。

座谈会上，副县长、县公安局局长郭正华汇报了全县公安工作。

## 养殖三文鱼

23日，崇阳县青山镇三文鱼养殖基地，三文鱼正在水中畅游追逐食物。

该基地拥有96亩水域面，2009年开始养殖三文鱼、中华鲟，目前拥有三文鱼300万尾、中华鲟150万尾，今年成功饲养70万尾鲈鲤。

因紧邻青山水库，基地饲养的冷水鱼口感好，武汉、长沙、株洲、九江等地的食客慕名而来。

特约记者 王芳芳  
通讯员 刘旺云 摄



## 中国人寿崇阳县支公司获全国殊荣

**本报讯** 特约记者徐功频、通讯员饶晓燕报道：4月20日，从中国人寿湖北省公司传来消息，崇阳县支公司被中国人寿保险股份有限公司授予“全国优秀基层单位”荣誉称号。

据介绍，2014年，中国人寿崇阳县支公司以“人寿保险，造福民生”为宗旨，以“突出民生工程，主推风险保障；突出经营效益，实现创费创收；突出队伍建设，提供政策扶持；突出团

结合作，倡导爱司奉献；突出目标落实，树立长远规划”为抓手，大力推进工作，助力县域经济发展。

据统计，该公司全年实现保费收入5133.77万元，其中个险业务新单保费737.45万元，完成全年保费任务

的147%，同比增长102.5%；完成银保期交316万元，完成全年任务的114.9%；短险保费431.19万元，完成全年保费任务的114.9%，同比增长38.66%。同时，该公司还不断创新经营模式，调整险种结构和保费规模，

主推出的险种为意外险、学平险、重大疾病保险和养老保险，惠及百姓达3万人。去年全年支出年金给付、满期给付、出险赔付等共计2757.21万元，较好地为事故及患病者家庭减轻经济压力。

## 崇阳以案示警促党风廉政建设

**本报讯** 特约记者马丽娅报道：25日，全省党风廉政警示教育大会暨第十六个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话动员会议召开。县领导杨良锋、杭莺、金山、周协光、陈进，县纪委监察局班子成员，县直各单位党政主要负责人、各乡镇党委书记、纪委书记等参加会议。

会议观看了随州市原政协主席樊建国、武汉市东西湖区原副局长丁昌池、丹江口市六里坪镇原党委书记刘元明腐败案件的警示教育宣传片《贪图欲海不归路》。

会议要求，各地要牢固树立廉洁廉政意识，做政治上的明白人。各地党委要严格落实主体责任，带头守纪律、讲规矩、作表率，教育引导广大党员干部特别是领导干部知纪明纪、敬纪守纪。纪委部门要敢于责任担当，严格监督检查，强化惩戒力度，对违反党纪政纪的要发现一起，查处一起。要结合当地实际，将党风廉政建设宣传教育月活动与推动实际工作相结合，创新宣教形式和内容，力求活动取得实效。

在随后召开的咸宁市第十六个党风廉政建设宣传教育月活动动员会上，市委书记任仁振对宣传月活动提出要求。

全省和咸宁市电视电话会议结束后，全县安排部署第十六个党风廉政建设宣传教育月活动。县委书记杨良锋要求，各乡镇和党政单位要深入学习，认真践行党纪党规；要落实责任制，扎实推进宣传月的活动；要严格自律，形成正风肃纪的长效机制。

## 守纪律 讲规矩 作表率

### 开栏语

当前，“守纪律、讲规矩”成为全党的一项政治教育活动正在深入推进，对每个党员干部来说是一条铁的纪律，必须严格执行。不守规矩，难成方圆，凡事做于细，成于严。

为此，本报特辟“守纪律、讲规矩、作表率”专栏刊发顾大局、讲忠诚、知敬畏、严自律、作奉献的好典型、好经验、好作法，欢迎广大读者赐稿！

### 县政协

## 组织机关党员干部集中培训

**本报讯** 通讯员陈云川报道：21日至24日，崇阳县政协机关举行“严明政治纪律，严守政治规矩”集中教育培训会，县政协主席王艳梅参加会议。

此次培训为期3天，与会人员集中学习《中国共产党党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》、《政治纪律和政治规矩教育学习资料汇编》、省委领导的有关讲话、《县纪委监委关于我县近期违反政治纪律

和政治规矩典型案例的通报》等资料，观看警示教育片《较量无声》。

王艳梅要求，全体机关工作人员要切实增强讲规矩、守纪律的思想自觉、政治自觉和行动自觉，要按照讲规矩、守纪律的要求，强化纪律意识，做到敬畏规矩、熟悉纪律、恪守规矩，使纪律、规矩内化于心、外化于形。

通过集中教育培训，全体干部职工进一步增强了对党的政治纪律和政治规矩的理解以及贯彻执行的自觉性。

### 县公安局

## 举办教育培训专题讲座

**本报讯** 特约记者陶然、通讯员甘明刚、陈雯报道：4月27日，崇阳县公安局举办政治纪律和政治规矩教育培训专题讲座，特邀县委党校、纪委监委有关负责人做专题辅导报告，全局所有干部职工参加教育培训。

县党校负责人从入党誓词、历届党章回顾、解读新党章以及学习党章的方法几个层面系统想尽的进行了专题辅导。整个讲座脉络清晰、内容丰富、分析透彻、生动形象，对新党章的内涵进行了详细解读，对全局干部职工理解和把握新党章具有重要指导意义。

县纪委监委负责人则从什么是政

治纪律和政治规矩着手，全面系统地阐述了党的政治纪律、政治规矩的基本内涵、主要内容和基本要求。以丰富的理论、大量的事例、精彩的语言，对严明政治纪律和政治规矩的极端重要性进行了深入浅出的讲解，整场报告观点鲜明、思维严谨、引人入胜，与会干部职工受益匪浅。

据悉，该局还将用一个月的时间，在党员干部中开展政治纪律和政治规矩的理解以及贯彻执行的自觉性。

### 县住建局

## “四个强化”开展集中教育活动

**本报讯** 通讯员骆晓峰、石旭利 特约记者徐功频报道：4月22日，崇阳县住建局组织召开政治纪律和政治规矩集中教育培训暨“万名干部结对助万家脱贫”活动会议，安排部署全局党员干部开展以“严明政治纪律、严守政治规矩”为主题的集中教育活动以及万名干部职工帮扶万户贫困户脱贫致富工作。

该局强化政治意识，切实提高严明政治纪律和政治规矩重要性认识；强化问题意识，深刻剖析不守政治纪律和政治规矩的表现；强化法纪意识，准确把握严明政治纪律和政治规矩的基本要求强化责